

入台证配额限制 台湾游趁早计划

自台湾跟团游及自由行开通以来，宁波掀起台湾游热潮，但笔者发现很多欲赴台出游计划的人却未能遂愿入台。为此，笔者特意走访了浙江飞扬国际旅游广场，访问到了台湾游产品的相关负责人，作为宁波为数不多拥有台湾游资质的旅行社，在飞扬笔者对居民赴台旅游的手续及游玩行程进行了一番探究。

据了解，台旅游首要的是证件的办理，大陆居民前往台湾旅游应具备三样东西：《大陆居民往来台湾通行证》、未过期的签注以及《入台证》。

据介绍，通行证只需携带户口簿、身份证及白底彩色2寸照，即可在户口所在地的出入境中心自行申请通行证与签注，若是需要跟团游，则需要到具有台湾游资质的旅行社报名后开具旅游发票后办理。而非宁波的省内游客与省外游客也可以在宁波申请赴台游证件，但在

办证所需材料上略有差别，具体的申办条件可关注宁波公安局官方网站，也可直接致电浙江飞扬国际旅游集团咨询相关情况。

而入台证不管是跟团游还是自由行则只能通过具有台湾游资质的旅行社代为办理，近日台湾当局为了保护赴台游的品质纯正，杜绝将部分游客利益得不到保障的恶性竞争低价团流入到台湾市场，而影响游客在台旅游的观感印象。所以，在入台证的发放上进行了总量控制，从而造成近日很多欲赴台的游客拿不到名额的现象。这里，笔者提醒市民，当你有了赴台游计划的时候，你先去做好通行证（需要15个工作日），而后旅行社才能拿着你的通行证为你申办入台证。当然，你起码得提前20天以上才有可能申请到你欲出发日期的名额。

解决了以上的主要问题，我们就可以踏上疯爱台湾的旅程了。 王巧艳/文

天目山“氧吧宝贝”、“旅游明星”全国选拔赛启动

4月19日，天目山“氧吧宝贝”、“旅游明星”全国选拔赛活动启动，本次活动将通过“氧吧宝贝”、“旅游明星”的选拔，探寻见证好山好水好空气，共同助推“临安好空气”活动再次升级。

在启动仪式上，主办方介绍“氧吧宝贝”、“旅游明星”全国选拔赛的参赛宣言、参赛宗旨、参赛方式、评选办法、评选标准及奖项设置。符合年龄条件的参赛选手只要在“好空气”采集点天目山大树王景区内拍摄一张个人形象照，身体贴有“活动专用标签”，附加一

句生态公益活动感言，将照片发送到“天目山景区”微信公众账号即可参赛。每周通过微信（微投票）评选5名“氧吧宝贝”。活动自启动至8月18日结束，将共评选出200名“氧吧宝贝”。组委会还将在200名“氧吧宝贝”中选拔出10-20名演员，参加以“好空气”为题材的公益环保微电影的拍摄，所拍摄的微电影参加浙江城市形象微电影大赛和人民网微电影创作大赛。获选演员通过拍摄、参赛、展播及媒体的包装宣传将被打造成代表“好空气”形象的“旅游明星”。 王巧艳/文

超值12日游轮游长江七省一市



上半年开班时间5月5日、5月23日、6月10日宁波本土企业大型四星级包船，所有客人可自选舱位，景航旅行社独立成团。沿途景点九华山、翡翠谷、石钟山、庐山秀峰、黄鹤楼、荆州古城、三峡大坝、神农架、昭君庙、神农溪或小三峡、丰都鬼城、武隆、仙女山、重庆一日游。到店有惊喜！除行程单上的景点外，不再另行增加任何自费景点和购物店。

5月5日开班还剩少量余位，请抓紧最后报名机会！

- 前100名报名的游客送高档雨伞一把
- 赠送重庆一日游
- 游轮上用餐全免

1498元



87051525 87051526 87051527

报名地址：大沙泥街54号中央商座6-12

（加盟店富茂酒店对面，原海鲜大世界旁）

五一去好玩的凤凰山海港乐园

1+1=160

活动时间：2014年5月1日-3日

成人 儿童
(儿童限身高1.5米以下)

元/套

仅3天

注：1、请在购票及入园时主动出示本人宁波市大市区身份证或暂住证，未在购票时主动出示证件视为不参加本活动；
2、此优惠不可与其他优惠同时享受。

咨询热线：0574-2685 2685



HarborLand
凤凰山海港乐园



明星大驾驾到

Happy 婚礼秀
婚车巡游、婚礼现场、影视古装巡游、影视人物造型游及杂技演出等活动！

第6届
影视嘉年华

影视片场秀

看明星拍电影、大型电影布景展、影视频道展、老电影机展...

中华美食秀

王家井烤鸭、台湾小吃、天津狗不理、上海小笼包、云南过桥米线...等你来尝！

影视演艺秀

奇幻剧场、影视梦工场、实景电影巨幕剧、杂技绝活、热情奔放的佤族舞...

各大旅行社均可报名！ 团队热线：87651111 27666666 87290509 87112111

■ 地址(Add)：宁波市象山县新桥镇 ■ http://www.xsysc.com ■ 全国免费热线：4007 113355

